Badminton  Schlagkombinationen 5  hoher Aufschlag = Clear long + cross Kurs 11/12
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Bewertungsvorschlag
Spieler Aktionen = Punkte

bise | Aufschits S engs Cross; long; Cross) Team-
1 .
) Aktion| 1P 2P 3p 4p Bonus - [l I
3 Anzahl I I 1] Il Il HH

Faktor 1 3 6 10 15 5 92 3
4 Produkt| 1 3 18 20 45 5

Bei 10 Durchgdngen muss jeder Spieler 2x auf jeder Position gespielt haben, bei 2 DG kénnen die Positionen
frei gewahlt werden. 1 Bonuspunkt gibt es fiir jeden kompletten DG, der nicht mit einem Aufschlag begon-
nen wurde (fortlaufend gespielte DG), 5 Bonuspunkte bei Positionstausch (A< C/B<D) ohne Pause.

Aufschlag A 2 DG ohne Pause =30P+1BP A6 C 5p
Aufschlag C 2 DG ohne Pause =30P+1BP
Aufschlag B 2 DG ohne Pause =30P+1BP 86D 5p
Aufschlag D 2 DG ohne Pause =30P+1BP
Aufschlag Wahl | 2 DG ohne Pause | =30P +1BP

max. Punkte 165 | =150P +5 BP 10P
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Erklarungen zur Bewertung:

Fiir einen vollendeten Durchgang gibt es 15 Punkte. Fiir den
Aufschlag 1P + 2P fiir long, + 3P fiir cross; +4P fur long, + 5P
flir cross,.

Endet ein Durchgang eher, gibt es die Punkte bis zur letzten
erfolgreichen Aktion. Endet ein DG nach cross; gibt es 6
Punkte (1+2+3=6), d.h. ein Strich unter cross;.

Dem ,Beispielteam” gelangen 3 DG komplett, d.h. einschlieflich
cross, (3x15), 2 DG endeten nach long, (2x10), 3 DG nach cross;
(3x6), 1 DG nach long; (1x3) und bei einem DG gelang nur der
Aufschlag (1x1). Es gab fiinf fortlaufende DG, d.h. alle Sp. machten
nur einen Aufschlag.

Fir eine effektive Erfassung und Auswertung fihrt man in der Zeile
>Anzahl< eine Strichliste, multipliziert anschliefend ,, Anzahl” mit
,Faktor” und summiert abschlieBend die ,Produkte” zur
Gesamtpunktzahl.



